

В диссертационный совет 75.1.060.01
на базе АО «Институт региональных
экономических исследований»,
119002, г. Москва,
пер. Сивцев Вражек, 29/16

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Балашова Евгения Борисовича на тему
«Устойчивое развитие и цифровая трансформация инфраструктурных
отраслей жизнеобеспечения крупнейших городов: методология исследо-
вания и практика реализации», представленной на соискание ученой
степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональ-
ная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика)

Несмотря на имеющиеся исследования в области управления регионами и крупнейшими городами, проблемы обеспечения устойчивости их развития и функционирования нельзя считать полностью решенными. Рост значимости крупнейших городов и регионов, обусловленный новыми целями и активизацией трансформации и цифровизации, выдвигают задачу развития методологических подходов к формированию адекватных механизмов воздействия на социально-экономическую систему развития инфраструктурных комплексов таких городов для обеспечения их устойчивого развития и формирования соответствующей экосистемы. Актуальность представленного диссертационного исследования также определяется тем, что в недостаточной степени отражена значимость принципов интегративного управления на основе моделирования воспроизводственных процессов, которые методически синхронизированы с инновационно-цифровыми технологиями.

В автореферате представлены положения научной новизны, которые получены лично автором, которые отличает обоснованность.

Список публикаций по теме исследования, представленный в автореферате, включает 27 статей в изданиях включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России и соответствует предъявляемым требованиям.

На стр. 29-31 автореферата представлено описание и схема, характеризующего методологический подход к обеспечению регионального устойчивого развития ЖКХ муниципальных образований в виде формирования межмуниципальной интеграционной программы устойчивого развития. Пред-

ставляется, что диссиденту необходимо было на рис. 7 (стр.31) четче выделить особенности авторского методологического подхода (вполне возможно, что в тексте диссертации данный момент прослеживается лучше).

Однако, указанный недостаток не может снизить положительной оценки рецензируемого автореферата диссертационного исследования.

Представляется, что диссертационное исследование Балашова Евгения Борисовича на тему «Устойчивое развитие и цифровая трансформация инфраструктурных отраслей жизнеобеспечения крупнейших городов: методология исследования и практика реализации» соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 16.10.2024 г.) «О порядке присуждения ученых степеней»), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры стратегического
развития экономики,
ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный
университет имени Г.Р. Державина»

Черемисин

Н.В. Черемисина

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, д.33
Тел: +79106500766
E-mail: cheremisina06@mail.ru

ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»	
Подпись <u>Черемисиной Н.В.</u>	
ЗАВЕРЯЮ	
Директор Многофункционального центра Управления кадрового сопровождения	
8	июль 2018 г.